
強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない
全くそう

思わない
無記入

読取不可
合計

出席率 343 212 253 226 79 4 1117
意欲的 173 435 345 127 34 3 1117

適切評価 219 438 363 75 21 1 1117
目的明確 276 444 281 81 32 3 1117
教科書等 241 445 284 105 40 2 1117
難易度 228 483 275 100 29 2 1117
話し方 342 479 188 73 30 5 1117

学生参加 288 453 255 86 32 3 1117
質問対応 286 482 244 66 35 4 1117
教員熱意 312 401 288 67 44 5 1117
積極質問 90 185 415 292 129 6 1117
組合わせ 71 174 406 299 163 4 1117

ﾃｷｽﾄ難易度 65 186 637 189 37 3 1117
ジャンル 32 40 452 330 257 6 1117
学習取組 107 244 449 206 104 7 1117

向上した力 100 143 370 146 323 35 1117
予習復習 55 75 148 218 597 24 1117
学生満足 270 358 293 102 61 33 1117

推薦 300 307 308 84 62 56 1117

≪実践英語　項目別度数分布≫

26.9% 27.5% 27.6% 7.5% 5.6% 5.0%

24.2% 32.1% 26.2% 9.1% 5.5% 3.0%

4.9% 6.7% 13.2% 19.5% 53.4% 2.1%

9.0% 12.8% 33.1% 13.1% 28.9% 3.1%

9.6% 21.8% 40.2% 18.4% 9.3% 0.6%

2.9%

3.6% 40.5% 29.5% 23.0% 0.5%

5.8% 16.7% 57.0% 16.9%

3.3%

0.3%

6.4% 15.6% 36.3% 26.8% 14.6% 0.4%

8.1% 16.6% 37.2% 26.1% 11.5% 0.5%

27.9% 35.9% 25.8% 6.0% 3.9% 0.4%

25.6% 43.2% 21.8% 5.9%
3.1%

0.4%

25.8% 40.6% 22.8% 7.7%
2.9%

0.3%

30.6% 42.9% 16.8% 6.5%
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強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 無記入・読取不可



出席率 意欲的
適切評

価
目的明

確
教科書

等
難易度 話し方

学生参
加

質問対
応

教員熱
意

積極質
問

組合わ
せ

テキスト
難易

ジャン
ル

学習取
組

向上し
た力

予習・復
習

学生満
足

推薦

全体 1117人 3.46 3.53 3.68 3.76 3.67 3.70 3.93 3.79 3.82 3.78 2.83 2.72 3.05 2.33 3.04 2.59 1.88 3.62 3.66
非満足群 456人 3.30 3.05 3.38 3.14 3.10 3.15 3.39 3.27 3.28 3.21 2.42 2.22 2.92 2.25 2.51 2.41 1.77 2.51 2.76
満足群 628人 3.58 3.87 3.90 4.22 4.08 4.11 4.33 4.19 4.24 4.22 3.11 3.08 3.13 2.37 3.43 2.69 1.94 4.43 4.30
無記入 33人 3.45 3.53 3.72 3.61 3.48 3.48 3.59 3.33 3.43 3.43 3.33 2.93 3.23 2.90 3.00 3.00 2.31 0.00 4.00

・満足群とは、問18の5段階評価で4，5と回答したもの * * *
・非満足群とは、問18の5段階評価で1，2，3と回答したもの (*の問14,16,17はスケールが異なるために平均値は意味を持たない。）

出席率 意欲的
適切評

価
目的明

確
教科書

等
難易度 話し方

学生参
加

質問対
応

教員熱
意

積極質
問

組合わ
せ

テキスト
難易

ジャン
ル

学習取
組

向上し
た力

予習・復
習

学制満
足

推薦

全体 1117人 3.46 3.53 3.68 3.76 3.67 3.70 3.93 3.79 3.82 3.78 2.83 2.72 3.05 2.33 3.04 2.59 1.88 3.62 3.66
男 766人 3.37 3.45 3.64 3.68 3.58 3.62 3.85 3.71 3.75 3.71 2.76 2.70 3.06 2.37 2.99 2.61 1.93 3.51 3.55
女 339人 3.66 3.68 3.75 3.97 3.88 3.89 4.11 3.97 4.01 3.97 2.99 2.77 3.02 2.25 3.15 2.52 1.77 3.88 3.91
無記入 12人 3.75 3.75 4.33 3.42 3.25 3.33 3.58 3.42 3.42 3.33 3.33 3.00 3.08 2.25 3.08 3.00 1.73 3.25 3.33

＊ ＊ ＊
（＊の問14,16,17はスケールが異なるため平均値は意味を持たない。）

図・表      　≪実践英語　満足・非満足別　平均値≫

図・表      　≪実践英語　男女別　平均値≫

1.50

1.70

1.90

2.10

2.30

2.50

2.70

2.90

3.10

3.30

3.50

3.70

3.90

4.10

4.30

出
席

率

意
欲

的

適
切

評
価

目
的

明
確

教
科

書
等

難
易

度
話

し
方

学
生

参
加

質
問

対
応

教
員

熱
意

積
極

質
問

組
合

わ
せ

テ
キ

ス
ト難

易

ジ
ャ
ン

ル

学
習

取
組

向
上

し
た

力

予
習

・復
習

学
制

満
足

推
薦

全体 1117人 男 766人 女 339人

1.70

1.90

2.10

2.30

2.50

2.70

2.90

3.10

3.30

3.50

3.70

3.90

4.10

4.30

4.50

出
席

率

意
欲

的

適
切

評
価

目
的

明
確

教
科

書
等

難
易

度

話
し
方

学
生

参
加

質
問

対
応

教
員

熱
意

積
極

質
問

組
合

わ
せ

テ
キ

ス
ト難

易

ジ
ャ
ン

ル

学
習

取
組

向
上

し
た

力

予
習

・復
習

学
生

満
足

推
薦

全体 1117人 非満足群 456人 満足群 628人



出席率 意欲的 適切評価 目的明確 教科書等 難易度 話し方 学生参加 質問対応 教員熱意 積極質問 組合わせ ﾃｷｽﾄ難易 ジャンル 学習取組 向上した力 予習復習 学生満足 推薦

人文・社会系（201人） 3.52 3.54 3.69 3.89 3.90 3.74 3.94 3.84 3.85 3.80 2.78 2.68 2.98 2.22 2.96 2.73 1.66 3.75 3.73

法学系　　　  （181人） 3.45 3.40 3.51 3.61 3.40 3.58 3.91 3.64 3.75 3.78 2.86 2.57 2.81 2.12 3.01 2.35 1.87 3.54 3.61

経営学系 　　（191人） 3.32 3.47 3.66 3.90 3.79 3.75 4.02 3.81 3.90 3.77 2.66 2.68 2.95 2.31 2.97 2.63 1.74 3.70 3.74

理工学系 　　（190人） 3.52 3.52 3.72 3.60 3.54 3.59 3.91 3.72 3.74 3.72 2.88 2.59 3.07 2.33 2.90 2.59 2.02 3.36 3.46

都市環境　　 （170人） 3.24 3.46 3.68 3.71 3.48 3.58 3.86 3.81 3.81 3.70 2.94 2.92 3.30 2.58 3.18 2.44 2.01 3.56 3.64

システム　　  （179人） 3.68 3.78 3.79 3.87 3.86 3.96 3.92 3.93 3.93 3.94 2.89 2.93 3.22 2.47 3.24 2.76 2.02 3.83 3.80

その他　　　  （   5人） 4.25 3.50 4.25 3.25 3.25 3.25 3.50 3.25 3.25 3.00 3.00 2.50 2.75 3.00 3.00 2.67 1.00 2.50 3.00

全体　　　　 （1117人） 3.46 3.53 3.68 3.76 3.67 3.70 3.93 3.79 3.82 3.78 2.83 2.72 3.05 2.33 3.04 2.59 1.88 3.62 3.66

＊ ＊ ＊
（＊の問14,16,17はスケールが異なるため平均値は意味は持たない。）

≪実践英語　７系列別　平均値≫
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人文・社会系（201人） 法学系　　　  （181人） 経営学系 　　（191人） 理工学系 　　（190人）

都市環境　　 （170人） システム　　  （179人） 全体　　　　 （1117人）



強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない
全くそう

思わない
無記入

読取不可
合計

受講者数 31 18 4 2 4 1 60
意欲的 5 31 16 5 3 0 60
理解力 4 40 13 1 2 0 60

目的明確 17 34 8 1 0 0 60
教科書等 13 33 12 1 1 0 60
難易度 11 34 14 0 1 0 60
話し方 16 34 8 1 1 0 60

学生参加 10 33 13 4 0 0 60
質問対応 15 37 7 0 1 0 60
教員熱意 29 27 2 0 2 0 60
積極質問 17 34 8 1 0 0 60
組合わせ 9 19 18 10 3 1 60

ﾃｷｽﾄ難易度 1 8 39 11 0 1 60
ジャンル 0 0 23 21 16 0 60
学習取組 23 28 5 4 0 0 60

心掛けた点 3 6 16 12 15 8 60
予習・復習 1 3 14 20 19 3 60
学生満足 2 31 25 1 0 1 60
教員満足 7 39 10 2 1 1 60

≪実践英語　項目別度数分布 （教員）≫

11.7% 65.0% 16.7% 3.3%
1.7%

1.7%

3.3% 51.7% 41.7%

1.7%
1.7%

1.7%

5.0% 23.3% 33.3% 31.7% 5.0%

5.0% 10.0% 26.7% 20.0% 25.0% 13.3%

38.3% 46.7% 8.3% 6.7%

1.7%

38.3% 35.0% 26.7%

1.7%

13.3% 65.0% 18.3%
1.7%

15.0% 31.7% 30.0% 16.7% 5.0%
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28.3% 56.7% 13.3%
1.7%
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強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 無記入・読取不可



受講
者数

意欲
的

理解
力

目的
明確

教科
書等

難易
度

話し
方

学生
参加

質問
対応

教員
熱意

積極
質問

組合
わせ

ﾃｷｽﾄ
難易
度

ジャ
ンル

学習
取組

心掛
けた
点

予習
復習

学生
満足

教員
満足

60人 4.19 3.50 3.72 4.12 3.93 3.90 4.05 3.82 4.08 4.35 4.12 3.36 2.98 2.12 4.17 2.42 2.07 3.58 3.83

13人 3.54 2.23 2.85 3.77 3.62 3.23 3.69 3.46 3.62 3.85 4.00 3.38 2.69 2.46 3.69 2.17 2.25 3.08 2.69

46人 4.38 3.85 3.98 4.22 4.04 4.09 4.15 3.91 4.22 4.50 4.15 3.33 3.07 2.02 4.35 2.49 1.98 3.72 4.15

 1人

※ 満足とは、問19の5段階評価で4，5と回答したもの ＊ ＊ ＊
※ 非満足とは、問19の5段階評価で1，2，3と回答したもの （＊の問14，16，17はｽｹｰﾙが異なるため平均値は意味を持たない。）

受講
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意欲
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力

目的
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教科
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難易
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話し
方

学生
参加

質問
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教員
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積極
質問

組合
わせ

ﾃｷｽﾄ
難易
度

ジャ
ンル

学習
取組

心掛
けた
点

予習
復習

学生
満足

教員
満足

60人 4.19 3.50 3.72 4.12 3.93 3.90 4.05 3.82 4.08 4.35 4.12 3.36 2.98 2.12 4.17 2.42 2.07 3.58 3.83
26人 3.77 3.12 3.42 3.73 3.50 3.62 3.65 3.38 3.73 4.08 4.04 3.04 2.85 2.15 3.92 2.44 2.17 2.96 3.46
33人 4.53 3.79 3.97 4.42 4.30 4.12 4.36 4.15 4.36 4.58 4.18 3.59 3.09 2.09 4.42 2.38 1.94 4.06 4.12
 1人

※ 満足とは、問18の5段階評価で4，5と回答したもの ＊ ＊ ＊
※ 非満足とは、問18の5段階評価で1，2，3と回答したもの （＊の問14，16，17はｽｹｰﾙが異なるため平均値は意味を持たない。）

実践英語　項目別　満足群・非満足群（教員満足） 平均値　(教員）

実践英語　項目別　満足群・非満足群（学生満足） 平均値　（教員）

満足群の平均

無記入の平均

全体
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全体

非満足群の平均

満足群の平均

無記入の平均

1.80

2.00

2.20

2.40

2.60

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

受
講

者
数

意
欲

的
理

解
力

目
的

明
確

教
科

書
等

難
易

度
話

し方

学
生

参
加

質
問

対
応

教
員

熱
意

積
極

質
問

組
合

わ
せ

ﾃｷｽﾄ難
易

度

ジ
ャ

ン
ル

学
習

取
組

心
掛

け
た

点

予
習

 復
習

学
生

満
足

教
員

満
足

全体 60人

非満足群の平均 13人

満足群の平均 46人

1.80

2.00

2.20

2.40

2.60

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

4.80

受
講

者
数

意
欲

的
理

解
力

目
的

明
確

教
科

書
等

難
易

度
話

し方

学
生

参
加

質
問

対
応

教
員

熱
意

積
極

質
問

組
合

わ
せ

ﾃｷｽﾄ難
易

度

ジ
ャ

ン
ル

学
習

取
組

心
掛

け
た

点

予
習

 復
習

学
生

満
足

教
員

満
足

全体 60人

非満足群の平均 26人

満足群の平均 33人



・度数集計の割合(％)

受講者数 意欲的 理解力 目的明確 教科書等 難易度 話し方 学生参加 質問対応 教員熱意 積極質問 組合わせ
テキスト
難易度

ジャンル 学習取組
心掛けた

点
予習復習 学生満足 教員満足

5 51.7 8.3 6.7 28.3 21.7 18.3 26.7 16.7 25.0 48.3 28.3 15.0 1.7 0.0 38.3 5.0 1.7 3.3 11.7

4 30.0 51.7 66.7 56.7 55.0 56.7 56.7 55.0 61.7 45.0 56.7 31.7 13.3 0.0 46.7 10.0 5.0 51.7 65.0

3 6.7 26.7 21.7 13.3 20.0 23.3 13.3 21.7 11.7 3.3 13.3 30.0 65.0 38.3 8.3 26.7 23.3 41.7 16.7

2 3.3 8.3 1.7 1.7 1.7 0.0 1.7 6.7 0.0 0.0 1.7 16.7 18.3 35.0 6.7 20.0 33.3 1.7 3.3

1 6.7 5.0 3.3 0.0 1.7 1.7 1.7 0.0 1.7 3.3 0.0 5.0 0.0 26.7 0.0 25.0 31.7 0.0 1.7

無 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 13.3 5.0 1.7 1.7

出席率 意欲的 適切評価 目的明確 教科書等 難易度 話し方 学生参加 質問対応 教員熱意 積極質問 組合わせ
テキスト
難易度

ジャンル 学習取組
向上した

力
予習復習 学生満足 教員満足

5 30.7 15.5 19.6 24.7 21.6 20.4 30.6 25.8 25.6 27.9 8.1 6.4 5.8 2.9 9.6 9.0 4.9 24.2 26.9

4 19.0 38.9 39.2 39.7 39.8 43.2 42.9 40.6 43.2 35.9 16.6 15.6 16.7 3.6 21.8 12.8 6.7 32.1 27.5

3 22.6 30.9 32.5 25.2 25.4 24.6 16.8 22.8 21.8 25.8 37.2 36.3 57.0 40.5 40.2 33.1 13.2 26.2 27.6

2 20.2 11.4 6.7 7.3 9.4 9.0 6.5 7.7 5.9 6.0 26.1 26.8 16.9 29.5 18.4 13.1 19.5 9.1 7.5

1 7.1 3.0 1.9 2.9 3.6 2.6 2.7 2.9 3.1 3.9 11.5 14.6 3.3 23.0 9.3 28.9 53.4 5.5 5.6

無 0.4 0.3 0.1 0.3 0.2 0.2 0.4 0.3 0.4 0.4 0.5 0.4 0.3 0.5 0.6 3.1 2.1 3.0 5.0

・平均値

受講者数 意欲的 理解力 目的明確 教科書等 難易度 話し方 学生参加 質問対応 教員熱意 積極質問 組合わせ
ﾃｷｽﾄ難

易度
ジャンル 学習取組

心掛けた
点

予習復習 学生満足 教員満足

教員 60人 4.19 3.50 3.72 4.12 3.93 3.90 4.05 3.82 4.08 4.35 4.12 3.36 2.98 2.12 4.17 2.42 2.07 3.58 3.83

＊ ＊ ＊

出席率 意欲的 適切評価 目的明確 教科書等 難易度 話し方 学生参加 質問対応 教員熱意 積極質問 組合わせ
テキスト
難易度

ジャンル 学習取組
向上した

力
予習復習 学生満足 教員満足

学生 1117人 3.46 3.53 3.68 3.76 3.67 3.70 3.93 3.79 3.82 3.78 2.83 2.72 3.05 2.33 3.04 2.59 1.88 3.62 3.66

＊ ＊ ＊
（＊の問14，16，17はｽｹｰﾙが異なるため平均値は意味を持たない。）

教
員
全
体

学
生
全
体

実践英語　教員・学生　比較表



話
し
方

《実践英語　項目別　教員・学生　比較グラフ　》

組
合
わ
せ

意
欲
的

目
的
明
確

教
科
書
等

難
易
度

学
生
参
加

質
問
対
応

教
員
熱
意

積
極
質
問

8.3% 51.7% 26.7% 8.3% 5.0%

15.5% 38.9% 30.9% 11.4%

3.0%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 無記入・読取不可

28.3% 56.7% 13.3% 1.7%

24.7% 39.7% 25.2% 7.3%

2.9%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

学生

21.7% 55.0% 20.0%

1.7%

1.7%

21.6% 39.8% 25.4% 9.4%

3.6%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

18.3% 56.7% 23.3% 1.7%

20.4% 43.2% 24.6% 9.0%

2.6%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

26.7% 56.7% 13.3%

1.7%

1.7%

30.6% 42.9% 16.8% 6.5%

2.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

15.0% 31.7% 30.0% 16.7%

5.0%

1.7%

6.4% 15.6% 36.3% 26.8% 14.6% 0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

28.3% 56.7% 13.3%

1.7%

8.1% 16.6% 37.2% 26.1% 11.5% 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

48.3% 45.0%

3.3%

3.3%

27.9% 35.9% 25.8% 6.0%

3.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

25.0% 61.7% 11.7%  

1.7%

25.6% 43.2% 21.8% 5.9%

3.1%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

16.7% 55.0% 21.7% 6.7%

25.8% 40.6% 22.8% 7.7%

2.9%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生
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予
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ﾃ
ｷ
ｽ
ﾄ
難
易
度

1.7%

13.3% 65.0% 18.3% 1.7%

5.8% 16.7% 57.0% 16.9% 3.3% 0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

 38.3% 35.0% 26.7%

2.9%

3.6% 40.5% 29.5% 23.0% 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

38.3% 46.7% 8.3% 6.7%

9.6% 21.8% 40.2% 18.4% 9.3% 0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

1.7%

5.0% 23.3% 33.3% 31.7% 5.0%

4.9% 6.7% 13.2% 19.5% 53.4%
2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

学生

24.2% 32.1% 26.2% 9.1% 5.5% 3.0%

11.7% 65.0% 16.7% 3.3%

1.7%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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学生
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